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RESIDENCIAL VILLA OLGA

MEMORIAL DESCRITIVO de OBRA

Local: Rua Santana da Boa Vista, Gramado – RS
1- Do Terreno
UMA FRAÇÃO DE TERRAS, com área superficial de 1.803,7518 m², sem benfeitorias, localizado na Rua Santana da Boa Vista Esq. Com a Rua Antônio Accorsi – Bairro Bavária, zona urbana de Gramado/RS, com as seguintes dimensões e confrontações: ao NORTE, confrontando com a RUA SANTANA DA BOA VISTA, em um (1) segmento de reta, (P001 ao P002), medindo 47,23 m e ângulo interno dos alinhamentos (P001, P002 e P003 de 67°45’00’’). À SUDOESTE, confrontando com a RUA ANTÔNIO ACCORSI, em um (1) segmento de reta (P002 ao P004), medindo 48,67 m e ângulo interno dos alinhamentos (P002, P004 e P005 de 89°19’17’’). À SUDESTE, confrontando com terras de LEORNARDO MAJESTI VEDOLIN, em um (1) segmento de reta (P004 ao P005), medindo 43,55 m e ângulo interno dos alinhamentos (P004, P005 e P001 de 90°59’49’’). À NORDESTE, confrontando com terras de LUIZ CASARA, em um (1) segmento de reta (P005 ao P001), medindo 30,26 m e ângulo interno dos alinhamentos (P004, P001 e P002 de 111°55’55’’); assim encerrando o perímetro com uma área total de 1.803,7518 m², Registro de Imóveis da Comarca de Gramado.
2- Do Prédio

O EDIFÍCIO RESIDENCIAL VILLA OLGA, trata-se de uma edificação vertical, com 05 (cinco) pavimentos. É composto por 15 (quinze) apartamentos residenciais e 19(dezenove) vagas de estacionamento cobertas.

3 – Da Construção
3.1 FUNDAÇÕES

As fundações serão com sapatas, pilares e vigas de concreto armado de acordo com projeto estrutural.

3.2 ESTRUTURA

O prédio será totalmente estruturado com pilares e vigas e laje pré-moldada de concreto armado, as paredes de alvenaria serão somente para fechamento.

3.3 ALVENARIAS

As paredes externas serão de 25 cm, com tijolo de 8 furos deitado. Também serão de 25 cm as paredes que dividem as unidades residenciais entre si e com as circulações condominiais. 

As paredes internas terão 15 cm, com tijolo de 8 furos assentado em cutelo (“em pé”), rebocado nas duas faces. Os tijolos serão uniformes, assentados em argamassa de areia, cimento e cal ou similar, perfeitamente alinhados, aprumados e rejuntados. As alvenarias obedecerão às espessuras indicadas em projeto arquitetônico. 

4 – Cobertura
A cobertura será estruturada em estrutura metálica ou de madeira tratada. As telhas serão de concreto ondulado de cor natural ou metálicas gravilhadas na cor grafite. Todos os beirados serão feitos conforme projeto. Os rincões e algerosas serão em chapas galvanizadas com fundo anticorrosivo e acabamento com pintura da cor da telha.

As calhas serão colocadas em pontos estratégicos para evitar acúmulo excessivo de água nas juntas dos telhados.
5 – Revestimentos
5.1 EXTERNOS

As paredes receberão reboco médio riscado.
Nas circulações de uso comum o acabamento será com textura.

5.2 INTERNOS

Os rebocos internos serão todos de massa corrida, feito por mão de obra especializada.

Banhos: Azulejos em todo o perímetro, até o forro.
Cozinha: Acabamento em massa corrida. 

Lavanderia: Azulejo na parede dos equipamentos.

Lavabo: Acabamento em massa corrida.

Garagem e circulação dos veículos: Concreto aparente tanto nas lajes como nas vigas e pilares, com pintura simples.

6 – Pisos
6.1 ÁREAS COMUNS

Os estacionamentos terão piso em concreto polido. As circulações comuns internas receberão piso em porcelanato com rodapé.
6.2 ÁREAS PRIVATIVAS Os banhos, cozinhas, lavanderias terão piso em porcelanato. As áreas sociais dos apartamentos (estar, jantar e circulações íntimas) terão piso tipo laminado ou vinílico. Os dormitórios também terão piso tipo laminado ou vinílico. Rodapés de 7cm/10 cm nas áreas sociais, dormitórios e lavabo. 

7 – Forros
7.1 EXTERNOS

Os beirados externos serão feitos conforme projeto arquitetônico.

7.2 INTERNOS

Forro de gesso em todos os apartamentos e corredores comuns de circulação.

8 – Esquadrias, vidros e fechaduras 
As esquadrias externas serão em PVC com vidros duplos, com persianas automatizadas nos dormitórios.  As portas internas serão em WPC imitando madeira. As portas externas serão em madeira, conforme projeto específico. 

9 – Instalação hidrossanitária
O esgoto será em PVC Tigre e ou Amanco ou similar, atendendo as normas vigentes. Teremos rede de água fria em PVC Tigre e ou Amanco ou similar e rede de água quente em polipropileno. 

Excluindo somente os lavabos, teremos água quente em todos os pontos de água inclusive nas lavanderias.. Estas instalações  seguirão projeto específico atendendo as normas vigentes. O fornecimento de água quente será através de caldeira a gás individual a ser instalada pelo proprietário na lavanderia. Na cozinha teremos espera para lava louça. 

A rede geral será composta de reservatório superior de fibra no volume específico e reservatório inferior de fibra a serem posicionados de acordo com projeto hidráulico. Teremos medição individual por unidade. O projeto deverá contemplar as normas de incêndio, bem como captação de água de chuva para um reservatório inferior de 5.000 litros, para uso de jardim.

10 – Louças, metais e outros
Serão fornecidos os vasos sanitários com caixa acoplada da marca Deca ou similar. Os Metais, assim como os tampos de banheiros, cozinhas e lavabos não estão inclusos.
11 – Instalações elétricas
Será embutida em elétrodutos correndo pelas paredes e pisos. Teremos ponto de luz, tomadas e interruptores adequados a cada ambiente. Teremos pontos de antena parabólica, TV por assinatura e telefone nos estares e dormitórios. Nas circulações comuns teremos sensores de presença. As medições gerais ficarão em local indicado no projeto aprovado junto à RGE. Teremos porteiro eletrônico atendendo em todos os apartamentos. As tubulaçãos para TV a cabo, internet e parabólica serão executadas conforme projeto elétrico, porém a fiação, assim como suas antenas, é de responsabilidade do condomínio e dos seus proprietários.
11.1- Esperas para carregamento de carro elétrico e Cameras de segurança


Teremos uma tubulação seca (sem fiação) para atender um futuro carregador de veículos elétricos. Esta tubulação parte da Central de Distribuição (Disjuntores) de cada apartamento para seu respectivo box, chegando á uma caixa 4”x4”.


A Resistência máxima de aterramento será de 10 OMHS, atendendo ás Normas Brasileiras – NBR 5410 e NBR 5419.



Devido ás várias modalidades de carregamento dos veículos elétricos, a ligação e fiação é de responsabilidade exclusiva de cada proprietário, sendo que a instalação deve ser realizada por um técnico autorizado pela empresa concessionária do veículo.



Teremos somente a tubulação (sem cabos) como espera para futura instalação de câmeras de segurança no subsolo e nas áreas comuns do prédio.
12 – Rede de ar condicionado (Split)
Será deixado espera para ar condicionado tipo Split em todos os apartamentos com todas as esperas necessárias, inclusive o dreno. As esperas ficarão nos quartos e salas, conforme projeto específico.
13 – Central de Gás
Teremos central de gás a ser posicionada, com rede específica e medição individual para cada unidade. Deverá ser elaborado projeto específico por empresa especializada, atendendo às normas vigentes.
14 – Pintura
Após aplicação da massa corrida nas paredes dos apartamentos, será aplicada pintura fosca em todas as paredes internas. As paredes externas terão o acabamento em textura antes de receber a pintura. As portas de entrada dos apartamentos e externa do prédio receberão pintura em Osmocolor ou similar.

15 – Paisagismo

Área externa de entrada do prédio será de basalto regular ou bloquetos cimentícios e da entrada de veículos será em bloquetos ou concreto polido. Será feito projeto de paisagismo com empresa especializada em torno do edifício, preservando o maior número de árvores nativas possíveis. Áreas de convivências serão feitas no entorno do terreno. O portão social terá porteiro eletrônico de voz e a garagem com controle remoto de acionamento à distância.
            16– Outros elementos
16.1 - As escadas deverão ter corrimão em toda a extensão para atender normas dos bombeiros. O elevador será entregue pronto para uso.

16.2-  As churrasqueiras serão em alvenaria com tijolos refratários.
16.3- As soleiras e pingadeiras serão em basalto.

16.4 – Esperas para lareira na sala.
            17- Itens não incluídos

17.1 - Vidros Box

17.2 - Acessórios de banheiro

17.3 – Rede de calefação
17.4 - Caldeira

17.5 - Ar Condicionado (condensador e evaporador)

17.6 – Campainhas nos apartamentos

17.7 – Bomba/Pressurizadores de água.

17.8 – Cubas de banheiro e cozinha, metais em geral.
17.9 – Tampões de madeira nas Janelas.
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